
 

   
De gerapporteerde resultaten en statistieken zijn gebaseerd op het DNB Household Survey, een representatieve steekproefstudie uitgevoerd sinds 1993 

door Centerdata onder ruim 2000 Nederlandse huishoudens. Beleggers zijn hier personen die investeren in aandelen, obligaties of beleggingsfondsen. 

Noot voor de pers, meer informatie is verkrijgbaar via info@nooitmeerslapendarm.nl of tel. 0657351893 

WIE DURFT TE BELEGGEN? 
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Het totale spaartegoed in Nederland is € 336 miljard 

De gemiddelde Nederlander heeft ruim € 24.000 op spaar- en 

depositorekeningen staan tegen een historisch lage rente 

 

23% van de Nederlanders belegt in aandelen of 

obligaties 

Van de 65Plussers belegt 25%, van de 

ondervraagde 25-45 jarigen belegt slechts 14% 

 

 

  

Van de Nederlanders met een hoog inkomen belegt 46%   

17% van de Nederlanders met aan laag inkomen belegt 

 

 

 

                                                                           

                                                                            

 

 
 

 

 

WIE? Oudere Nederlanders met hoge inkomens, veel financiële vaardigheid, 
weinig vrees voor risico en met vertrouwen in adviseurs durven te beleggen 
 

Financieel vaardige Nederlanders beleggen 4 

keer vaker dan niet-vaardige 
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Risico-nemende Nederlanders beleggen ruim 

6 keer vaker dan risico-mijders 
 
Mensen met vertrouwen in financieel 

adviseurs beleggen iets vaker 
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